

国民経済計算の計数の訂正について

平成20年2月8日
経済社会総合研究所
国民経済計算部

平成19年4月27日に公表した「平成17年度国民経済計算確報及び平成8年～15年度遡及改定結果(ストック系列)」のうち、「4. 参考表(2)家計の主要耐久消費財残高」の名目値、実質値に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。なお、この要因による他の計数表への影響はありません。

訂正箇所

ストック編 参考表2. 家計の主要耐久消費財残高 名目 「4. 情報・通信機器」及び「計」

ストック編 参考表2. 家計の主要耐久消費財残高 実質:固定基準年方式 「4. 情報・通信機器」及び「計」

名目

(単位:10億円)

項 目		平成12暦年(2000)			平成13暦年(2001)			平成14暦年(2002)			平成15暦年(2003)			平成16暦年(2004)			平成17暦年(2006)		
		最終消費支出	調整額	期末残高															
4. 情報・通信機器	正	7,603.9	-7,092.2	17,094.9	7,929.4	-7,106.0	17,918.3	7,355.4	-7,075.1	18,198.6	7,718.8	-6,872.2	19,045.2	8,240.4	-7,767.8	19,517.8	7,588.3	-7,370.3	19,735.8
	誤	4,876.4	-6,751.1	14,708.5	7,929.4	-6,304.6	16,333.3	7,355.4	-6,561.3	17,127.3	7,718.8	-6,542.3	18,303.8	8,240.4	-7,523.4	19,020.8	7,588.3	-7,231.8	19,377.3
計	正	23,345.4	-22,824.7	128,384.4	24,015.0	-23,203.1	129,196.3	22,780.9	-22,576.8	129,400.4	22,982.0	-22,203.0	130,179.4	23,518.5	-23,428.8	130,269.1	22,947.4	-21,706.8	131,509.7
	誤	20,617.8	-22,483.6	125,997.9	24,015.0	-22,401.7	127,611.3	22,780.9	-22,063.1	128,329.1	22,982.0	-21,873.1	129,438.1	23,518.5	-23,184.4	129,772.2	22,947.4	-21,568.3	131,151.2

実質:固定基準年方式

(単位:10億円) (平成12暦年基準)

項 目		平成12暦年末	平成13暦年末	平成14暦年末	平成15暦年末	平成16暦年末	平成17暦年末
		2000	2001	2002	2003	2004	2005
4. 情報・通信機器	正	17,094.9	20,782.5	24,026.4	28,087.8	33,089.1	36,908.0
	誤	14,708.5	18,944.1	22,612.0	26,994.5	32,246.6	36,237.6
計	正	128,384.4	134,913.3	140,498.7	146,880.0	154,529.9	161,436.9
	誤	125,997.9	133,074.9	139,084.3	145,786.6	153,687.4	160,766.5